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ATA Nº. 25/2014 

 
Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar Gomes Filho Rodrigo e 
Secretariado pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: 
Angélica Carvalho Olchaneski de Mello, Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Edimar Gomes Filho, 
Élio José Janoni, Fernando Vanuchi Peppes, Márcia de Souza Soares, Rafael Haddad Manfio, Rodrigo 
Marconcin e Vanildo Felipe Sotero. Havendo quorum regimental a Presidência iniciou a Reunião com a 
apresentação da Ata 24/2014 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura 
pelo Plenário. Não houve Expediente o Presidente passou para a ordem do dia e compareceu nesta Reunião 
a senhora Tieko Kanashiro Nakagawa para prestar alguns esclarecimentos sobre o CECONTI . Na Ordem 
do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO DE LEI EM SEGUNDA VOTAÇÃO : Projeto de Lei 
011/14 – Fernando Peppes, que institui a Política Municipal de Atendimento à População em situação de 
Rua no Município de Cornélio Procópio, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com 
dispensa de terceira votação. PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO : Projeto de Lei 014/14 – 
Edimar Gomes Filho, que Declara de Utilidade Pública a Associação dos Músicos da Banda Musical 
Municipal Santa Cecília de Cornélio Procópio, Aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. 
Projeto de Lei 012/14 – Fernando v. Peppes, Rafael Manfio e Angélica Carvalho Olchaneski que 
Institui o Selo “Empresa Amiga da Criança e do Adolescente” e o Titulo Benemérito amigo da Criança e 
do Adolescente e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. 
PROJETOS DE LEI EM APRESENTAÇÃO : Projeto de Lei 045/14 – Executivo que Dispõe sobre as 
Diretrizes parta elaboração e execução da Lei Orçamentária do Município de Cornélio Procópio e dá outras 
providências. após apresentado foi encaminhadas às todas as Comissões e Assessoria Jurídica para 
elaboração dos referidos Pareceres. PEDIDO DE INFORMAÇÃO : Protocolo 182/14 – Luiz Carlos Amâncio 
– que Solicita informações sobre a utilização da Estação do Ofício, aprovado por unanimidade de votos em 
votação única. Protocolo 184/14 – Luiz Carlos Amâncio – que Solicita informações sobre a previsão da construção 
dos Postos de Saúde dos Bairros Três Bicas e Jardim Panorama aprovado por unanimidade de votos em votação 
única Protocolo 186/14 – Bruno Luiz Magalhães dos Santos. que Solicita informações sobre a Agência do 
Trabalhador. aprovado por unanimidade de votos em votação única. Protocolo 187/14 – Bruno Luiz Magalhães 
dos Santos – que Solicita informações sobre Entidades Assistenciais, aprovado por unanimidade de votos em 
votação única, na oportunidade a vereadora Angélica Olchaneski, propôs dois pedidos de informações 
verbais, e o Presidente da Câmara Edimar Gomes solicitou aos vereadores permissão para inclusão dos 
referentes Pedidos da vereadora e após votado a sua inclusão em pauta foi rejeitado sua inclusão por 
maioria de votos, votando contrários os vereadores Élio José Janoni, Márcia de Souza Soares, Edson 
Ducci, Rodrigo Marconcin, Luiz Carlos Amâncio e Edimar Gomes Filho, ficando o mesmo para a próxima 
reunião INDICAÇÃO :  Protocolo 179/14 – Vanildo Felipe Sotero – que indica a operação tapa buracos em toda a 
extensão dos bairros São Silvestre I e II. Protocolo 180/14 – Vanildo Felipe Sotero – que indica Execução de asfalto 
em tida a extensão do bairro São Judas Tadeu. . Protocolo 181/14 – Márcia de Souza Soares – que indica que indica 
viabilizar recape asfaltico com urgência em diversas ruas de nossa cidade. Protocolo 183/14 – Luiz Carlos Amâncio 
que indica mudança no ponto de ônibus localizado na rua Marechal Deodoro. Protocolo 185/14 – Bruno L. 
Magalhães.  Que indica melhorias na quadra de esporte do Jardim Figueira.  Protocolo 188/14 – Edson Ducci 
Ferreira que indica a o recape asfaltico com urgência em vias do Conjunto Morumbi. Protocolo 189/14 – Fernando 
V. Peppes, Luiz Carlos Amâncio e Bruno Magalhães que indica o cascalhamento no Jardim Nossa Senhora 
Aparecida (anexo ao Jardim Panorama) colocação de redutor de velocidade na rua das Rosas Jd. Panorama. Protocolo 
190/14 – Angélica Carvalho Olchaneski, Élio José Janoni, Edimar Gomes Filho, Rodrigo Marconcin, Márcia de 
Souza Soares e Fernando V. Peppes. Que indica reparo “urgente” nas Estradas da Água Limpa e Água do Veado, 
todas as indicações foram lida e enviadas ao Executivo Municipal para as devidas providências. Nada mais havendo a 
tratar, a Presidência encerrou a presente reunião, da qual se lavrou esta Ata nas normas 
regimentais.*************************************** ************************************* 


